
Пусть сильней кипит 
борьба, 

сильней соревнование, 
Успех решает не 

судьба, 
а только наши знания!



«Строение Земли» 

• Цель урока: повторение материала по 
теме «Твёрдая оболочка Земли»

• Задачи:
• Развитие познавательных способностей
• Развитие умений работать с картой
• Развитие навыков работы с 

компьютером
• Формирование чувства коллективизма



Ход урока:
1. Разминка команд (заморочки из 

мешочка)
2. Командное первенство (отгадай 

кроссворд, нанеси на контурную карту)
3. Конкурс капитанов: 1.заполни таблицу  

2. реши тест 
4. Командное первенство: 1. заполни 

перфокарту 2. подбери пару  3. найди 
третий лишний объект  4. сложи слово  
5. отгадай ребус



1. Заполни 
таблицу: 

Горы Равнины Возвышенности 



1. Заполни 
перфокарту

Цвет 
на физ. 
Карте

Низме
нности

Высок
ие 

горы

Возвы
шеннос

ти

Океан
ы 

Зелёны
й
Голубо
й 
Жёлты
й
Корич
невый 



Подбери пару:  1. Кавказские          а) Монблан
                               2. Уральские            б) Белуха

                               3. Кордильеры         в) Джомолунгма
                               4. Гималаи                г) Народная

                               5. Анды                     д) Мак Кинли
                               6. Алтай                     е) Аконкагуа
                               7. Альпы                    ж) Эльбрус
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Третий лишний

Алтай, Саяны, Аргунь

Амазонка, Анды, Кордильеры

Урал, Волга, Кавказ

Альпы, Карпаты, Двина




